



PROTOKOLL RÅDSMØTE FJELLNETTVERKET

Dato: 25. februar 2020

Møtestad: Bjørvika konferansesenter, Oslo

Til stades med stemmerett:

Terje Riis-Johansen, Vestfold og Telemark fylkeskommune
Lina Bringsli, Vestfold og Telemark fylkeskommune
Ingvill Dalsegg, Trøndelag fylkeskommune
Aud Hove, Innlandet fylkeskommune (forlot møtet etter sak 8, fullmakt for sak 9 gitt til Torunn H. Kornstad)
Kristin Langtjernet, Fjellregionen
Heidi Granli, Regionrådet for Hallingdal
Bjarne Eloff Holø, Regionrådet for Nord-Gudbrandsdal
Ole Tvette Muriteigen, Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal
Odd Erik Holden, Valdres Natur- og kulturpark
Haldor Ødegård, Valdres Natur- og kulturpark
Jon Halvor Midtmageli, Lillehammerregionen
Anne Synnøve Østensen, Lillehammerregionen
Viel Jaren Heitmann, Rollag kommune
Nils Johan Svalastog Garnes, Vinje kommune
Christian Elgaaen, Røros kommune
Jan Gaute Bjerke, Nore og Uvdal kommune

Til stades utan stemmerett frå avtroppande styre i Fjellnettverket:

Solveig Vestenfor, Hallingdal regionråd
Arnfinn Nergård, tidlegare Hedmark fylkeskommune
Jørund A. Ruud, tidlegare Telemark fylkeskommune
Marit Bjerkås, Trøndelag fylkeskommune
Steinar Berthelsen, tidlegare Buskerud fylkeskommune
Dag Lislien, Rollag kommune
Sanja Pasovic, Tinn kommune

Observatørar:

Thor Christiansen, Vinje kommune
Audun Mogen, Vestfold og Telemark fylkeskommune
Irene Teige Killi, Midt-Gudbrandsdal regionråd
Rune Jørgensen, Fjellregionen
Jenny Fossum Grønn, Tinn kommune
Torunn H. Kornstad, Innlandet fylkeskommune
Knut Arne Gurigard, Hallingdal regionråd
Jøran Ødegård Lunde, Valdres Natur- og Kulturpark
Kari Randen, sekretariatet for Fjellnettverket
Elin Halland Simensen, sekretariatet for Fjellnettverket



SAK 1/20: GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKLISTE

Leiar Steinar Berthelsen ønskte velkomen, og dagleg leiar Kari Randen gjennomførte namneopprop. Det var 16 personar med stemmerett til stades. Desse representerte 13 medlemar i Fjellnettverket.

VEDTAK SAK 1/18:

Rådsmøtet godkjenner innkalling.
Rådsmøtet godkjenner sakliste.

SAK 2/20: VAL AV MØTELEIAR, SEKRETÆR OG TO REPRESENTANTAR TIL Å UNDERSKRIVE PROTOKOLLEN

Forslag til møteleiar, sekretær og to representantar til å skrive under protollen vart lagt fram på møtet.

VEDTAK SAK 2/20:

Til møteleiar valde rådsmøtet: Dag Lislien

Til sekretærer valde rådsmøtet: Elin Halland Simensen og Torunn H. Kornstad

Til å skrive under protokollen valde rådsmøtet følgende representantar: Bjarne Eioolf Holø og Heidi Granli

SAK 3/20: ORIENTERINGSSAK: KVA ER FJELLNETTVERKET OG KORLEIS ARBEIDER VI?

Dagleg leiar Kari Randen orienterte.

VEDTAK SAK 3/20:

Rådsmøtet tar saka til orientering.

SAK 4/20: ORIENTERINGSSAK: NY DIGITAL FJELLINDEKS

Knut Vareide, Telemarksforskning, gjekk gjennom den nye digitale fjellindeksen.

I diskusjonen hadde følgjande personar ordet:

Solveig Vestenfor, Knut Arne Gurigard, Terje Riis-Johansen, Haldor Ødegård, Jan Gaute Bjerke, Steinar Berthelsen, Heidi Granli, Torunn H. Kornstad, Aud Hove, Sanja Pasovic, Kari Randen.

VEDTAK SAK 4/20:

Rådsmøtet tar saka til orientering.

SAK 5/20: ÅRSRAPPORT 2019

Styreleiar Steinar Berthelsen gjekk kort gjennom rapporten.

VEDTAK SAK 5/20:

Rådsmøtet godkjenner Fjellnettverket sin årsrapport for 2019.

SAK 6/20: REKNESKAP 2019

Dagleg leiar Kari Randen presenterte rekneskapen for 2019.

VEDTAK SAK 6/20:

Rådsmøtet godkjenner Fjellnettverket sin rekneskap for 2019.

SAK 7/20: HANDLINGSPLAN 2021 - 2022

Styremedlem Arnfinn Nergård la fram handlingsplanen for rådsmøtet.

I diskusjonen hadde følgjande personar ordet:

Anne Synnøve Østensen, Haldor Ødegård, Viel Jaren Heitmann, Heidi Granli, Nils Johan Svalastog Garnes, Christian Elgaaen, Jan Gaute Bjerke, Knut Arne Gurigard, Arnfinn Nergård, Odd Erik Holden, Ole Tvette Muriteigen, Aud Hove, Terje Riis-Johansen, Rune Jørgensen, Lina Bringsli, Viel Jaren Heitmann, Solveig Vestenfor, Jon Halvor Midtmageli, Steinar Berthelsen.

Det kom inn fleire forslag til endringar i handlingsplanen, og rådsmøtet voterte over desse.

Følgjande endringar vart vedtekne av rådsmøtet:

- Forslag til kap. 1 tiltak «Reiseliv» anten som tilleggssetning kulepunkt 2 eller som enkeltstående setning: «og støtte opp om viktige rekrutteringstiltak som til dømes Norsk Reiselivsfagskule»
- Forslag til kap. 1 tiltak «Infrastruktur» som tilleggssetning til fyrste kulepunkt: «og blir prioritert med virkemidlar og insentivar»
- Forslag til kap. 2 tiltak «Nettverk» «LVK»
- Forslag til kap. 1 tiltak «Fjellpolitikk», siste kulepunkt, tillegg: «med hverandre og god naturforvaltning»
- Forslag til kap. 1 «Infrastruktur»: Nytt kulepunkt: «Fjellnettverket ønsker å jobbe aktivt for en bærekraftig infrastruktur der det grønne skiftet og reduserte utslipp har hovedfokus. For eksempel bør mulighet for et bedre kollektivtilbud og ladestasjoner være viktige insentiver for reiselivet og ved rekruttering av unge mennesker.»



Følgjande forslag til endringar i fekk ikkje fleirtal:

- Å ta vekk måltala i punktet om beredskap
- Å ta inn eit punkt om rovdyrforvaltinga
- Å ta med eit punkt om fleire arbeidsplassar for dei med høgare utdanning

VEDTAK SAK 7/20:

Rådet vedtek handlingsplanen for 2021-2022 med dei vedtekne endringane. Styret innarbeider endringane i handlingsplanen.

SAK 8/20: BUDSJETT 2021-22

Dagleg leiar la fram budsjettet for 2021-22.

Følgjande hadde ordet i saka: Rune Jørgensen.

VEDTAK SAK 8/20

Rådsmøtet godkjenner det framlagte forslaget til budsjett for 2021-22.

SAK 9/20: VAL AV NYTT STYRE I FJELLNETTVERKET

Valkomiteen sitt forslag vart presentert for rådsmøtet av leiar for komiteen Jørund A. Ruud, styremedlem frå tidlegare Telemark fylkeskommune.

Viken fylkeskommune hadde ikkje vald rådsmedlemar og kandidat til styret før rådsmøtet, og leiar Steinar Berthelsen tok ordet for å seia at han ønskte å halde fram som leiar av styret.

Følgjande hadde elles ordet i saka: Ingvill Dalsegg, Ole Tvette Muriteigen, Heidi Granli, Bjarne Eiof Holø, Halvor Midtmageli, Jan Gaute Bjerke, Jørund Ruud, Sanja Pasovic, Torunn H. Kornstad, Solveig Vestenfor, Terje Riis-Johansen

VEDTAK SAK 9/20:

Val av styremedlemar 2020-24:

Rådsmøtet valde følgjande styremedlemar for perioden 2020-24, i samsvar med innstillinga frå valkomiteen:

- Marit Bjerkås, Trøndelag fylkeskommune
- Olav Røssum, Innlandet fylkeskommune
- Terje Riis-Johansen, Vestfold og Telemark fylkeskommune
- Solveig Vestenfor, Hallingdal regionråd
- Odd Erik Holden, Valdres Natur- og Kulturpark
- Inger Lise Sund Stulien, Setesdal regionråd

Christian Elgaaen, Røros kommune

Rådsmøtet vedtok å gi styret fullmakt til å godkjenne val av styremedlem frå Viken fylkeskommune.

Val av varamedlemar til styre 2020-24:

Valkomiteen si innstilling til varamedlemar til styret:

1. Hanne Velure, Innlandet fylkeskommune
2. Bjarne Eiof Holø, Regionrådet for Nord-Gudbrandsdal
3. Lina Bringsli, Vestfold og Telemark fylkeskommune
4. Guri Heggem, Trøndelag fylkeskommune
5. Trond Kjetil Jore, Tinn kommune
6. Liv Margit Karto, Vestfold og Telemark fylkeskommune

Det kom forslag om å bytte om på rekkefølga for varamedlem nr. 2 og 3.

Rådsmøtet vedtok følgjande liste over varamedlemar til styret 2020-24:

1. Hanne Velure, Innlandet fylkeskommune
2. Lina Bringsli, Vestfold og Telemark fylkeskommune
3. Bjarne Eiof Holø, Regionrådet for Nord-Gudbrandsdal
4. Guri Heggem, Trøndelag fylkeskommune
5. Trond Kjetil Jore, Tinn kommune
6. Liv Margit Karto, Vestfold og Telemark fylkeskommune

Val av leiar og nestleiar 2020-22:

Olav Røssum, Innlandet fylkeskommune, vart vald som leiar.

Inger Lise Sund Stulien, Setesdal regionråd, vart vald som nestleiar

Dagleg leiar Kari Randen takka avtroppande leiar Steinar Berthelsen for svært god innsats for Fjellnettverket.



Bjarne Eiof Holø



Heidi Granli